

«УТВЕРЖДАЮ»

Зам

Председатель Комитета по физической культуре и спорту Костромской области


Н. Е. Чепогузов

2018 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель КООО «Федерация фехтования»


Е. П. Исакова

2018 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Открытого Чемпионата Костромской области по фехтованию «Серебряный дракон-2018»

Кострома, 2018 г.

I. ВВЕДЕНИЕ

Положение об Открытом Чемпионате Костромской области по фехтованию «Серебряный дракон-2018» является официальным вызовом и основанием для командирования спортсменов, тренеров и судей на соревнования.

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами проведения соревнований по фехтованию.

II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ СОРЕВНОВАНИЙ

Популяризация и развитие вида спорта «Фехтование» в Костромской области.

Военно-патриотическое воспитание и допризывная подготовка граждан Костромской области.

Повышение спортивного мастерства спортсменов, занимающихся спортивными дисциплинами в фехтовании.

Выявление и отбор сильнейших спортсменов в сборную команду Костромской области для участия в межрегиональных и Всероссийских соревнованиях.

Определение сильнейших спортсменов в спортивном сезоне 2018 г.

Пропаганда здорового образа жизни.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ И РУКОВОДСТВО

Общее руководство организацией Чемпионата осуществляет Комитет по физической культуре и спорту Костромской области и Костромская областная общественная организация «Федерация фехтования».

Проводящая организация: Костромская областная общественная организация «Федерация фехтования».

Судейство соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

Отчеты Главной судейской коллегии о соревнованиях (установленного образца) с заверенными итоговыми протоколами и заявками на бумажном носителе главный судья соревнований представляет в Костромскую областную общественную организацию «Федерация фехтования» не позднее чем через 10 дней после их окончания.

Главный судья соревнований – Сурков Михаил Валерьевич.

Непосредственное проведение и руководство соревнованиями возлагается на главного судью соревнований.

Судейская бригада, сформированная главным судьёй соревнований, организует мандатную комиссию по допуску участников к соревнованиям, проводит семинар судей, жеребьевку команд совместно с их представителями, определяет очередность выполнения дисциплин соревнований, оформляет стартовый и итоговый протоколы.

V. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ, ЗРИТЕЛЕЙ

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на специальных площадках и спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 01.03.2016 г. № 134н «О Порядке оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом».

Участники соревнований допускаются к стартам только при наличии необходимого полиса обязательного медицинского страхования, оригинала договора о страховании от несчастного случая на день соревнования.

В случае нарушения правил безопасности участник соревнований дисквалифицируется.

При нарушении требований техники безопасности организаторы не несут ответственности за травмы и ущерб здоровью, полученные участниками.

VI. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ СОРЕВНОВАНИЙ

Участие спортсменов в Открытом Чемпионате Костромской области по фехтованию «Серебряный дракон-2018» осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья (оформленного только на период соревнований или оформленного ранее на более длительный срок, но действующего в период проведения соревнований), который представляется в мандатную комиссию. Страхование участников соревнований производится за счет командирующих их организаций в рамках действующего законодательства Российской Федерации и субъектов РФ.

Медицинские осмотры участников спортивных соревнований осуществляются ежедневно перед началом работы в течение всех дней соревнований согласно действующему медицинскому требованию.

VII. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся 27-28 января 2018 года в спортивном зале по адресу: г. Кострома, п. Новый, д. 11.

VIII. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

В рамках турнира в первый день будут проводиться личные соревнования среди мужчин по дуэльному фехтованию на шпагах Ренессанса, личные соревнования в легкой стальной шпаге в смешанной группе среди мужчин и женщин, командные соревнования в легкой стальной шпаге; во второй день будут проводиться соревнования по спортивному фехтованию на шпагах среди любителей: личное - женщины, личное - мужчины, командное первенство.

Соревнования в личном первенстве проводятся в двух турах: поединки отборочного тура по системе «каждый с каждым» в двух (при необходимости трех или четырех) группах. Поединки финального тура на выбывание.

Соревнования в командном первенстве проводятся в системе прямого выбывания. Команда, проигравшая встречу, выбывает из соревнований. Третье место разыгрывается.

Организаторы могут предоставить спортсменам оружие и защитное снаряжение для участия в первенстве по спортивному фехтованию на шпагах.

IX. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются мужчины и женщины не младше 2003 г.р.

В день проведения соревнований участники представляют в мандатную комиссию следующие документы:

- справку врача о допуске участника к данным соревнованиям;
- паспорт (свидетельство о рождении);
- страховой медицинский полис.
- письменное согласие родителей на участие их ребенка в соревнованиях (для несовершеннолетних);
- договор (оригинал) о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья;

X. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры личного и командного зачетов награждаются дипломами, медалями и памятными призами организаторов соревнований.

XI. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Организационные расходы по подготовке и проведению соревнований компенсируются за счет средств:

- Костромской областной общественной организации «Федерация фехтования» - наградная атрибутика, подготовка мест проведения соревнований, ремонт спортивного инвентаря, предоставление услуг по судейству соревнований.
- ГБУ КО «Спортивная школа с ипподромом» - обеспечение спортивным оборудованием и снаряжением;
- привлеченных средств.

Все расходы по командированию команд (проезд, питание, размещение, целевой взнос) обеспечиваются за счет командирующих организаций.

На мандатной комиссии, для частичного погашения затрат Организаторов спортсмены обязаны оплатить целевой взнос в размере 300 рублей за 1 спортсмена.

Целевые взносы расходуются на организацию и проведение Соревнований, в том числе:

- на призовой фонд победителям и призерам соревнований (кубки, медали, дипломы, памятные призы);

- на оплату питания, размещения судейской коллегии;
- на рекламу и освещение соревнований в средствах массовой информации, приобретение канцтоваров, оплата ГСМ за обслуживание соревнований, закупка материалов, последующий ремонт спортивного инвентаря.

Организаторы соревнований оставляют за собой право изменить размер целевого взноса в зависимости от условий финансирования.

В случае отказа спортсмена от участия или неявки на Соревнования целевой взнос не возвращается.

Целевые взносы взимаются представителями КООО «Федерация фехтования». Оплата целевых взносов проводится наличным платежом с предоставлением кассового чека.

ХII. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ В СОРЕВНОВАНИЯХ

Предварительная заявка на участие в соревнованиях должна быть подана не менее чем за 2 дня до начала соревнований по электронной почте: msurkov@list.ru

«СОГЛАСОВАНО»



Директор ГБУ КО «Спортивная школа с

интерном

А. А. Шмелев

2018 г.